

全省新农合政策执行情况专项检查工作推进会要求——

让新农合真正化为人民的福祉

□本报记者 马聆道

核心提示

10月16日,全省新农合政策执行情况专项检查工作推进会在我市召开。会议对全省新农合专项检查工作进行再动员、再部署,要求深入推进专项检查,让新农合真正化为人民的福祉。

省纪委副书记李建社,省审计厅副厅长张昕,省卫生厅副厅长秦省、纪检组长魏金琳,省财政厅副厅级巡视员张兆清等出席会议。

市委书记李文慧到会祝贺并致辞。市委常委、市纪委书记孙丰年代表我市作了典型发言。

李文慧指出 要把新农合这项民生工程做好做扎实

李文慧对此次会议在我市召开表示热烈欢迎,他说,新型农村合作医疗既是党中央、国务院为解决农民群众看病难、看病贵问题作出的重大决策,也是关注民生、维护民利、提升农民群众医疗保障水平的民心工程。开展新农合政策执行情况专项检查,是提高新农合工作规范化管理

水平、推动全省新农合工作健康稳步发展、维护广大参合群众切身利益的重要部署,是我省加强农村基层党风廉政建设的重要举措,体现了着眼基层、依靠基层、着力基层、服务基层的要求,是贯彻落实卢展工书记“三真两基一抓手”工作法的具体实践。自专项检查工作开展以来,我市高度重视,狠抓落实,集中解决了一批违纪违规问题,消除了一批工作漏洞和隐患,完善了一批规章制度,受到广大农民群众的好评。我市将以此次会议为契机,借鉴兄弟市的好做法,严格按照政策办事,把这项惠及亿万农民的民生工程做好、做扎实,使之成为民生工程、阳光工程、放心工程。

李建社要求 新农合专项检查主要领导要亲自抓落实

李建社在讲话中指出,新农合制度解决了农民的基本医疗卫生问题,对于提高农民健康水平、缓解农民因病致贫、因病返贫、统筹城乡发展、实现全面建设小康社会目标具有重要作用。为确保新农合资金安全运行、规范管理、有效使用,使党和

国家这项强农惠农政策真正惠及广大农民,省纪委决定自7月开始在全省开展新农合政策执行情况专项检查,经过几个月的努力,专项检查取得了明显成效。

对于下一步工作,李建社提出五方面要求:一要强化组织领导,突出齐抓共管。全省各级纪检监察机关和卫生、财政、审计等职能部门要高度重视,把此次新农合专项检查列入重要议事日程,主要领导要亲自抓落实、抓成效。二要扎实推进工作,突出创新方法。各地要认真开展全面检查和重点核查工作,采取市县联合、分级检查、督查与抽查相结合等方法深入推进。三要强化督导检查,突出奖惩分明。各级领导小组成员单位相关负责人必须参加督导检查工作,要形成奖惩机制,注重奖优罚劣。四要严肃查办案件,突出责任追究。各省辖市要把查办案件工作作为本次检查的重中之重,要认真受理群众投诉举报,要发现一起查处一起,绝不手软、绝不姑息。五要深入调查研究,突出建章立制。在深入推进检查的基础上,要加强调研分析,查找问题根源,认真整改规范,在制度上堵塞漏洞,在实施上加强监督,在重要环节形成制约机制,力求通过制度约束和有效预防,杜绝或减少违纪违法现象的发生。②3

南阳师院非物质文化遗产宣传周

昨日开幕

本报讯(记者王秀云 通讯员吴春刚)“坚持必出成果,积累自有价值”。10月16日上午,在南阳师院“非物质文化遗产宣传周”开幕仪式上,来自国家文化部的官员这样评价南阳师院利用教学抢救“非遗”所取得的成绩。

10月16日至18日的宣传周期间,如果你走进南阳师院,便可欣赏到该校组织的剪纸、戏曲脸谱、中原戏曲知识等展览,还可欣赏到来自全市各地民间艺人演唱的大调曲等曲艺节目,还有西坪民歌、河洛大鼓、桐柏皮影等原生态民歌、曲艺、戏曲演出,以及该校非遗教学论坛成果演出等。

南阳师院自上世纪90年代以来,提出“利用教学抢救非遗”的教学理念,坚持把非遗引进本科教学,先后成功申报国家级项目3项,省部级课题20多项,取得了一大批重要学术成果,在国内外引起了较大反响。②3

Audi
突破科技 启迪未来

夜色迷茫,唯有你能洞悉一切



红外夜视辅助系统,可提前90米以声音与图标提醒难以看到的活动物体;自适应转向大灯,可根据市区、高速或乡间道路环境自动调整灯光强度与范围,确保任何角度的通透视野。夜间行驶,自此亦如白昼般安心。
完美驾乘,轻松拥有:即日起1.88%-3.88%超低利率、288-688元超低月供等多种金融方案,任您尊享。
更多详情请垂询一汽-大众奥迪特许经销商或访问一汽-大众奥迪官方网站。

超级座·驾——全新一代奥迪A6L,全面超越级别的夜间安全视野
www.audi.cn

一汽-大众